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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 165 
 

FECHA:  OCTUBRE 7 DE 2015 
HORA:  08:07 PM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Por favor señor secretario leer el orden del día 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor presidente, buenos días para todos los honorables 

concejales, compañeros del concejo, compañero de la secretaria de la mujer, 

siendo las 8 y 7 minutos del día 7 de octubre del 2015 damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día 

1. verificación del quórum 

2. intervención de la Dra. Elda Tabares Ruiz secretaria de la mujer y su equipo 

de trabajo, tema informe de gestión año 2015  

3. comunicaciones  

4. proposiciones y asuntos varios 

esta leído señor presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Verificamos el quórum tan amable señor secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor presidente 

HONORABLE CONCEJAL 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ             Presente 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO       

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA      

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS  Presente 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA          

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 
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NABOR ALEXANDER CASTAÑO CANO    Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 

Le comunico señor presidente que hay quorum suficiente para deliberar y decidir 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

En consideración el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va cerrarse, 

queda cerrada, aprueban honorables concejales 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor presidente 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Continuamos con el orden del día señor secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Segundo intervención de la Dra. Elda Tabares Ruiz secretaria de la mujer y su 

equipo de trabajo, tema informe de gestión año 2015 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Le damos una cordial bienvenida a la Dra. Elda Tabares secretaria de la mujer de 

nuestro municipio y su equipo de trabajo, gracias por estar presente en el recinto 

de la democracia, bien pueda doctora hacer uso de la palabra 
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TIENE LA PALABRA LA DOCTORA ELDA TABARES RUIZ SECRETARIA DE 

LA MUJER 

Muy buenos días a la mesa principal, al presidente Nicolás álzate, Dr. basiliso 

Mosquera vicepresidente y Dr. Carlos augusto Mosquera vicepresidente segundo, 

a todos los  honorables concejales a mi equipo de trabajo, al dar Haber Gonzales 

y a todas las personas que nos acompañan a la mañana de hoy. 

A consideración les comento de que por la citación del honorable concejo, la 

secretaria de la mujer les presentara el informe de ejecución del plan del 2015. 

La línea de calidad, con calidad de vida, ciudad con calidad de vida, componente 

equidad de genero, programa decenal de acciones positivas para las mujer, el 

proyecto revisar el plan y ajuste el plan de acciones positivas, plan ajustado, 

reuniones del comité municipal, esas son las actividades realizadas, programación 

del acuerdo del plan de trabajo 2015, coordinación institucional de la secretaria de 

las mujer del departamento de Antioquia para la actualización de la política publica 

de equidad de genero y construcción del plan de igual de oportunidades para las 

mujeres del municipio. 

Acá tenemos que, hacemos las reuniones cada mes con el comité directivo de la 

mujer con todas las dependencias que transversaliza todas las acciones positivas 

de las mujeres y hoy tendremos a las 2 de la tarde en la casa de la mujer toda la 

actualización de la política publica que se va llamar plan de igualdad de 

oportunidades con asesoría de la gobernación de Antioquia, de la secretaria de las 

mujeres, allí ya tenemos invitados a todos los grupos poblacionales de grupos de 

mujeres, adultos mayores, concejo consultivo, afrobellanitas, todos los sectores 

que componen el componente de equidad de genero, aquí podemos ver, mis 

compañeros y la representante de la gobernación. 

El proyecto de fortalecimiento de la partición organización de las mujeres, 

actividades ejecutadas, conmemoración el 8 de marzo, población beneficiada 403 
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y recursos 40 millones, se realizo 5 eventos institucionales, educativos, donde las 

mismas mujeres del concejo consultivo y especialistas en genero estuvieron en 

todas las instituciones educativas como el Atanasio Girardot, la unión, marco Fidel 

Suarez, san Félix, hablando sobre los derechos de las mujeres y el porque se 

conmemoraba el 8 de marzo y llevamos la libreta de Bexabe y se hablaba la 

importancia y de la huelga pues realmente la mujer que fue importante para 

nuestro municipio, eso fue una sensibilización que hicimos en estas instituciones 

educativas. 

Acá podemos  ver, lo hicimos a través de una obra de teatro, las cuales a los 

jóvenes les llegaban, les llamo mucho la atención porque lo hicimos fue a través 

de esta obra del maltrato y la violencia que estamos viviendo en los jóvenes y en 

la mismas mujeres entonces lo estábamos trabajando de esa forma y así ellos 

podían entender mucho mejor las leyes que favorecen y el porque se daba el 

maltrato a las mujeres y el derecho, los derechos de las mujeres los llevamos a 

través de las obras de teatro. 

Seguimos con fortalecimiento de la participación, actividades realizadas, 

conmemoración del 8, una feria artesanal que se realizo con las mujeres 

emprendedoras de nuestro municipio, especialmente el consejo consultivo ellas 

mismas realizaron la feria y ellas mismas ejecutaron aquí podemos mirar, 59 

participantes. 

Seguimos con el proyecto fortalecimiento, se realizaron 5 actividades itinerantes, 

promoción de los derechos de las mujeres, diferentes puntos de nuestro municipio 

como estación niquia, parque principal, la choza, casa de la mujer, entre otros. 

Reconocimiento mujeres destacadas, que lo vimos en el parque principal reunión, 

acá participaron 5 mujeres las cuales les dimos el reconocimiento en innovación, 

educación, mujer empresaria, mujer, lo que era una muchacha que le hicimos un 

reconocimiento por la innovación y también en, un momento yo les muestro, 

emprendimiento en emprendimiento educación, empresaria, educación, si ya les 

comente esto, esas cuatro modalidades, le hicimos el reconocimiento aquí las 

podemos ver. 
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En cultura nuestra cantante Margot le hicimos un reconocimiento porque de 

verdad que es una mujer muy comprometida con el municipio, acá también 

fortalecimiento de la participación, esto es un proyecto de la carrera de la mujer y 

la salud de las mujeres, en esto aquí participaron 1200 se inscribieron y 

participaron 900 el cual quedamos segundo puesto de participación de los 125 

municipios quedamos de segundos. 

Estímulos a madres comunitarias, aquí podemos mirar los subsidios que se han 

entregado y los hogares beneficiados, generación de ingresos a esos los recursos, 

levantamiento de base de datos de grupos de mujeres empresas constituida, 

apoyo a fortalecimiento 4 proyectos, emprendimiento identificados 22, 

capacitaciones realizadas e innovación y emprendimiento, beneficiadas 30 

personas, 30 millones. 

Desarrollo institucional como podemos mirar hacemos asesorías familiares, 

realizamos, asesorías revisadas 50, grupo de apoyo totalmente, grupos realizados 

13, 40 mujeres beneficiadas y 4 hombres, en desarrollo institucional seguimos con 

la prevención de violencia de genero, 69 mujeres, 65 hombres, total beneficiados 

134. 

Podemos mirar que también estamos descentralizados, nuestros docentes están 

yendo a Goretti, a navarra, a niquia, parís, a solicitud de las mismas comunidades 

que van a la secretaria de la mujer y nos piden esa necesidad que ven y entonces 

los profesores están yendo a estas comunas y dan lo que es bailo terapia y 

biodanza. 

Formación laboral, manicura, desarrollo, no, bueno actividades realizadas, 

capacitación laboral, formación laboral manicura y pedicura para 40 mujeres, el 

recurso de  40 millones en este momento se están y se termino el 28 de 

septiembre, 40 mujeres están capacitando en la formación laboral en manicura y 

pedicura las cuales ellas ya el 15 de octubre reciben su grado su kit ya se le 

entrego su kit, su uniforme y se les va a entregar el certificado totalmente gratis. 
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Esparcimiento, hablamos de la casa de la mujer, teatro 15 mujeres, bailo terapia, 

tertulias, aproximadamente en todo este proceso son 665 mujeres, acá también 

podemos mirar prevención de cáncer de mama, en este proyecto se realizo para 

1200 mujeres, recursos 60 millones el cual se beneficiaron en diferentes partes del 

municipio lo que es parís, Goretti, navarra, hato viejo, san Félix, granizal, 17 

sectores se beneficiaron de este, el cual fue innovador porque era con vibrolay, un 

aparato que acá podemos observar, es un aparatico el cual puede identificar las 

masas y nódulos en el momento se puede prevenir de estas 1200, 7 mujeres 

salieron lamentablemente con problemas, pero de este el proyecto le daba la 

mamografía totalmente gratis, a todas estas mujeres que salieron con problemas, 

es un prometo que genero mucho impacto, el cual en estos momentos tenemos 

400 mujeres inscritas en la secretaria de la mujer esperando que continuemos con 

el proyecto. 

Feria de la salud, el cual este fue en el 28 de mayo,  y el 24 el cual estábamos 

hablando anteriormente de la carrera de la mujer y en ese mismo mes se realizo la 

feria de la salud 300 mujeres, allí se hizo por primera vez, se hizo una feria de la 

salud, en la casa de la mujer, participaron de diferentes barrios, y allí se hizo con 

la secretaria de salud también ellos nos colaboraron estuvieron apoyando el 

proceso de nosotros con todos los servicios que prestan en todo lo que es de 

cardiovascular, salud visual, fue muy productivo esa mañana. 

Acá en gestión podemos mirar que la gestión de nuestro proyecto entrenamiento 

político para mujeres apoyo de esta, apoyo de la gobernación, a través de la 

secretaria de la mujer de la gobernación de Antioquia, 8 jornadas de capacitación 

la temática identificación de la problemática personales impulsadoras en el ámbito 

publico, conformación de administrativa del estado, herramientas comunicativas 

para la ejecución de lo político publico, de lo publico político, subjetividad política 

para las mujeres, este recurso fue mínimo pero fue muy representativos para las 

mugres, fueron 5 millones pero el cual le hicimos la invitación a todos los partidos, 

las concejalas que están aspirando, las candidatas y también para la JAL de allí se 

beneficiaron y ella se capacitaron y se estuvieron su certificado, 12 mujeres y una 

para la JAL, lamentablemente iniciaron 39 mujeres el cual no se si fue para las 
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actividades políticas que no continuaron pero muy importante porque allí es donde 

ellas conocen un presupuesto, su territorio, ellas mismas hacer su propio discurso 

y como hablar en publico y como presentar una ponencia, entonces fue muy 

interesante, muy productivo pero lamentablemente por las actividades políticas no 

continuaron las demás, la idea es continuar y la persona que llegue que continúe 

con este proyecto porque la participación de las mujeres en la democracia es muy 

importante. 

Acá podemos mirar las que se graduaron de todos los diferentes partidos, bueno 

como la secretaria es tan pequeña ya termine, si alguna pregunta honorables 

concejales. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Muchas gracias dar Elda Tabares por su informe, vamos a abrirle el micrófono a 

los honorables concejales por si tienen alguna inquietud o pregunta, la honorable 

concejala Nubia valencia, luego el honorable concejal Gabriel Jaime, bien pueda 

honorable concejala. 

 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJAL NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA  

Gracias presidente, un saludo para usted, la mesa directiva, y todos los presentes, 

dar Elda usted misma lo ha dicho el informe por lo nuevo de la secretaria sin 

embargo yo si resalto la capacidad de gestión que tiene la secretaria de la mujer 

en cabeza suya, usted gestiona mucho, esta el consejo consultivo siempre 

acompañando, uno quisiera compañeros los que estamos y como representante 

yo del concejo ante el consejo consultivo que muchos otros grupos estuvieran 

acompañando es por eso que insistimos Elda nuevamente en el ajuste al acuerdo 

del consejo consultivo de mujeres para poder ampliar la representación porque 

hay gente que quiere ir y no puede ir porque no aparece entre los grupos y los 

grupos que aparecen no han vuelto, si creemos que debe ajustarse lo mismo 
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hacer el análisis y la evaluación al plan decenal de acciones positivas Elda que el 

año pasado lo estuvimos haciendo juiciosamente y había que ajustarse en algunos 

ítems si continuamos diciendo lo mismo, sin embargo pienso Elda y lo otro que es 

necesario y es mayor presupuesto para la secretaria de la mujer, que permita 

ampliar los servicios y darle mayores herramientas para que pueda seguir 

funcionando, por lo demás señor presidente muchas gracias 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

A usted honorable concejala, bien pueda honorable concejal Gabriel Jaime 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Gracias presidente, un saludo a usted a la mesa directiva, mis compañeros 

concejales, un saludo muy especial a la Dra. Elda secretaria de la mujer, a su 

equipo de trabajo de la secretaria, margarita de asofem, que bueno que nos 

acampane, siempre pendiente en el tema de la mujer. 

Era, pues la intervención es una secretaria que queríamos saber en todo este año 

de haberse creado la secretaria como, cuales eran las gestiones y todo que 

íbamos a lograr teniendo la secretaria ya conformada, uno las palabras de mi 

compañera Nubia en el tema de que se ha visto mucha gestión por parte suya, 

siempre la conozco a usted como una mujer muy diligente en ese tema, quería 

saber en esos 717 millones de pesos que se aprobaron en el presupuesto como 

esta esa ejecución porque lo que dice mi compañera tiene toda la razón, la idea de 

nosotros acá en los próximos días que nos presenten el proyecto de acuerdo de 

presupuesto es poderle ojala en lo posible a través del ejecutivo de que se le 

asigne mas recursos, que tenga muchos mas recursos, de pronto en la gestión me 

falto ver algo de pronto que me hubiera gustado que es casi usted como secretaria 

de la mujer esta muy enfocado en el tema de la niñez pasando, la juventud y 

llegando pues al tema, el tema mucho en el tema de niñez y mas como en el tema 
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de esa transversalidad, la transversalidad que debe haber con las otras 

secretarias en el tema educativo, en el tema de que se cumplan todos los 

derechos que se puedan vulnerar en el tema de la niñez porque ahí es donde 

tenemos que empezar a ir disminuyendo esa brecha que hay de que desde la 

niñez esa mujer, desde la niñez pueda irse formando y pueda ser lo que 

queremos, una mujer que no sea golpeada, que sea maltratada, no que sea una 

mujer que tenga su educación, que sea una mujer que salga adelante, entonces a 

mi me gustaría mucho y yo pienso que si hay que apuntarle recursos a esa 

secretaria para ayudar en el tema de que se haga la atención y sea una atención 

desde ese inicio de la mujer es importante porque la preocupación hoy en día es lo 

hemos dicho, no se cuando se valla a acabar el tema del maltrato, el tema de los 

embarazos a temprana edad en las mujeres, y eso me toca a mi me toca mucho 

porque yo tengo dos hijas mujeres y yo lo que mas quiero en mi vida es que ellas 

sean unas mujeres exitosas y que se puedan defender por si solas en la vida que 

tengan su profesión y que sean como lo hemos dicho siempre seamos en 

igualdad, hombre o mujer, siempre en la igualdad los dos. 

Entonces yo quisiera eso, Elda no solo como una pregunta ojala de que le 

podamos trabajar desde la niñez desde la secretaria, no es mas presidente 

muchas gracias 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Con gusto honorable concejal, honorable concejal león Fredy muñoz bien pueda. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEON FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Muchas gracias señor presidente un saludo para todos los corporados, Elda 

bienvenida y todo el grupo de trabajo, pues si uno aquí y antes han hecho mucho 

con los pocos recursos, sabemos desde el principio cuando se asignaron esos 

recursos y yo lo aquí lo mencione que eran muy pocos para una población tan 

enorme como es el tema de las mujeres y con tantas cosas que hay por hacer 

pero bueno con lo que se hay se ha trabajado y me parece que se ha trabajado 
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bien, yo quisiera mas enfocarme en otro tema, esta semana mencione algo con el 

asunto de los recursos de los adultos mayores y le da uno cierta angustia cuando 

vemos que una sola entidad contrata mas que lo que tiene una secretaria y los 

beneficiados son una población muy pequeña, caso del contrato que se tiene casi 

de mil millones en el año por una corporación de Bello, sabemos que es por ley 

1276 pero yo creo que aquí se trata es de que esos recursos sean 

transversalizamos, aquí no podemos seguir trabajando como islas aparte, cada 

secretaria hace como lo suyo, yo creo que acá tenemos que intentar es como 

reorganizar los pocos recursos existentes y poder efectivizarlos incluyendo 

también el de nuestra población porque en su mayoría son mujeres adultas 

mayores o población envejecida como lo quieran llamar que participan de ellos, 

como hacer de eso una transversalizacion Gabriel mencionaba las niñas hacen 

parte de esto porque esta la secretaria de infancia y adolescencia, es como 

transversalizar todos estos ejes y que se vea un trabajo mas profundo porque hay 

un tema que no se menciono, se menciona la violencia de genero pero los 

feminicidios no los tocaron y es un tema que acá nos tiene que tocar a todos 

independiente que tengamos hijas o hijos porque hay que educar a la población 

para evitar esto, las mujeres no las tenemos que seguir viendo como esa 

población en alto grado de vulnerabilidad sino que tenemos que buscar educar al 

otro para no vernos así. 

Que sea una sociedad mas vivible, mas justa, donde podamos desarrollarnos 

hombres y mujeres en igualdad de condiciones y las mismas posibilidades, 

entonces acá hay un tema que no lo mencionan y es el tema del feminicidio 

porque se ha venido pululando a lo largo y ancho no solo de bello sino de todo el 

país pero particularmente los últimos casos nos tocan en Antioquia y algunos en 

bello, creo que hay que ahondar mas en las políticas y para terminar hay unos 

errorcitos solamente acá para que lo corrijan o será que es mi presentación y es 

que habla de 1200000 usuarios yo creería que son 1200, para que lo corrijan acá 

me alegre tanto, gracias presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Con gusto honorable concejal, bien pueda Dra. Elda Tabares responder las 

inquietudes de los honorables concejales. 

 

TIENE LA PALABRA LA DOCTORA ELDA TABARES RUIZ SECRETARIA DE 

LA MUJER 

Bueno a la Dra. Nubia valencia, como les mencione en el primer proyecto del 

ajuste al plan no se va hacer un ajuste, se va hacer una, vamos a derogar con el 

plan de igualdad de oportunidades, porque es una orden a nivel nacional y eso lo 

pensamos iniciamos y eso es una tarea que va durar por lo menos mes y medio 

que es lo que nos vamos a proponer con todo los grupos poblacionales y hoy 

iniciamos eso entonces se va llamar plan de igualdad de oportunidades, usted va 

ser una de ellas que nos va colaborar mucho para poder hacerle esa reforma al 

acuerdo, a nuestro compañero Jaime Tabares, yo ya he venido hablando con el 

Dr. Boris rivera que viene es el que le corresponde ir tiene los recursos para 

primera infancia y juventud y hemos hablado sobre ese tema porque yo se auge la 

violencia y todo lo que estamos viviendo es desde la familia y desde ahí tenemos 

que iniciar y trabajar muy unidos y en equipo porque de ahí podemos jalonar 

muchos proyectos y es cierto lo que usted dice pero hay que trabajar 

transversalizado entonces lo tendré muy presente para seguir comentando y 

hablando con mis compañeros. 

Acá nuestro compañero león Fredy ya la semana pasada tuve una reunión con el 

comité de seguridad, con el Dr. Hugo días que me llamo, me solicito para que yo 

lo acompañara porque esta pues muy preocupante el feminicidio que estamos 

viviendo actualmente y lamentablemente en este mes de septiembre se vieron 

como 6 y yo les estaba comentando que nosotros estamos haciendo un trabajo 

con la secretaria de prevención de violencias el cual se esta realizando todos los 

jueves en la biblioteca marco Fidel en el cuarto piso en este momento están 

participando 20 mujeres y quisiéramos que llegaran mas, las invitamos tenemos 
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una compañera gloria Acevedo que es la encargada de la convocatoria y esta muy 

pendiente llamando, van unas otra, otras van, se disminuye pero están yendo y se 

están comprometiendo con el tema y se esta hablando sobre como el 

fortalecimiento como el quererse uno mismo conocer de los derechos, y aceptar al 

otro y hablando sobre ese tema yo le dije al Dr. Hugo que estamos haciendo esa 

parte de prevención, también se esta yendo a los colegios porque la psicólogas 

que tenemos como practicantes y el servicio que tenemos en la secretaria 

estamos yendo a los colegios hablando de prevención y manan tengo una reunión 

a las 2 de la tarde con la fiscalía, con los entes que le corresponde todo este tema 

porque yo le solicite al Dr. Hugo, yo le dije Dr. que bueno que conformemos un 

comité donde este la secretaria de la mujer que también le competen estas cosas, 

pero tenemos que saber como trabaja la fiscalía, la comisaria, inclusive la 

comisaria nos manda mujeres con problemas de violencia y nosotros estamos 

tratando y colaborarles con eso y el grupo de apoyo para victimas y victimarios 

entonces es verdad nos esta preocupando esa situación y le estamos tomando 

medidas y yo estoy  participando en el comité y yo le hablaba a el de que 

hiciéramos como una marcha el 25 de noviembre pero que no sea solo el día de la 

no violencia contra la mujer sino que lo podríamos hacer en otra época para que 

sea mas productivo y la gente se entere porque estamos haciendo eso, entonces 

como pronunciarnos y mañana tengo esa reunión con esos entes administrativos y 

de la fiscalía y de comisaria para ver como tomar esas medidas y tomarlas como 

muy presentes ya estamos en esa situación.  

Bueno honorables concejales y concejalas 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Bueno Dra. Elda Tabares secretaria de la mujer del municipio 
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TIENE LA PALABRA LA DOCTORA ELDA TABARES RUIZ SECRETARIA DE 

LA MUJER 

Perdón para un anuncio parroquial para los honorables concejales, la secretaria 

de la mujer en estos momentos esta en inscripciones de manualidades de adornos 

navideños y bisutería para que ustedes a su comunidad les informe porque ya le 

hemos dado pues, ya se están inscribiendo en la secretaria el numero es 2759777 

para que inviten a todas sus comunidades, las mujeres para que se inscriban 

porque ya iniciamos el 14 de octubre para que ellas tengan esa oportunidad de 

idea de negocio manualidades nuevamente como les comento de navidad y 

bisutería, con mucho cariño. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Nuevamente Dra. Elda muchas gracias a usted y a su equipo de trabajo a todos 

los presentes por estar rindiendo este informe de gestión, siempre será bienvenida 

al recinto de la democracia, Dios les pague por estar presentes en esta mañana. 

Continuamos con el orden del día señor secretario, hacemos una pausa de 3 

minutos para que la Dra. Elda y su equipo se despida 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Para que quede en el registro la asistencia de los siguiente concejales, Jesús 

Ernesto zapata Urrego, jean lee pavón zapata, duvan Alberto bedoya García, 

Isabel Daniela ortega asistencia total de todos los concejales. 

Tercer punto comunicaciones 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Hay comunicaciones sobre la mesa 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Si señor dice así, le informo a ustedes concejales que en cada una de sus curules 

llego al archivo el informe de gestión de las siguientes secretarias, secretaria de 

las TIC y de gestión del riesgo, uno de ellos es demasiado pesado para montarlo 

por eso no se los envié al correo, así mismo en el día de ayer coordinando con el 

señor registrador Gabriel y cesar Bladimir y Gabriel 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Por favor presten atención que es importante el anuncio 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

En el día de ayer el señor registrador se coordino el envió al correo del concejo y 

de mi persona la resolución numero 3587 del 30 de septiembre de 2015 de 

concejo nacional electoral por medio de la cual se adoptan decisiones dentro del 

procedimiento administrativo breve tendiente a determinar la presunta inscripción 

de irregulares cedulas en el municipio para la elecciones de autoridades locales a 

realizarse el 25 de octubre de 2015 si hay alguna impugnación tenemos para esto 

5 días, señor presidente no tengo mas comunicados. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Continuamos en el orden del día señor secretario 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Cuarto proposiciones y asuntos varios 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Hay proposiciones sobre la mesa. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

No señor presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

En varios, continuamos con el orden día 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

Esta agotado señor presidente 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS ALZATE MAYA 

Agotado el orden del día levantamos la sesión y citamos mañana 8 de la mañana 

y por favor apaguen el audio 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nicolás Álzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  
Presidente   Secretario  
 
 
Sara Isabel García Calle 
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